

Ιμπραϊμόβιτς: Επιθετικός του Γιβραλτάρ στέρησε από τον Σουηδό το ρεκόρ που κυνηγούσε

Ο Λι Κασιάρο του Γιβραλτάρ πήρε μέσα απ' τα χέρια του Ζλάταν το ρεκόρ για τον γηραιότερο παίκτη που συμμετέχει σε προκριματικά Euro!

Μπαίνοντας στο παιχνίδι κατά τη διάρκεια του Σουηδία-Βέλγιο την Παρασκευή (24/03), ο Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς πίστευε ότι θα γινόταν ο γηραιότερος παίκτης που παίζει προκριματικό αγώνα Euro. Όμως ένας παίκτης του Γιβραλτάρ του «έκλεψε» μέσα απ' τα χέρια το ρεκόρ.

Δεν μπορούσε να κάνει θαύματα. Μπαίνοντας στο παιχνίδι καθώς πλησίαζε το τελευταίο τέταρτο του αγώνα, το σκορ ήταν 2-0 υπέρ του Βελγίου, στο εναρκτήριο παιχνίδι των προκριματικών για το Euro 2024. Ο πολύπειρος επιθετικός της Μίλαν ήλπιζε τουλάχιστον να εκμεταλλευτεί την ευκαιρία για να σπάσει ένα ρεκόρ, αλλά για...τέσσερις ημέρες, δεν έγινε ο γηραιότερος παίκτης που έπαιξε σε προκριματικό αγώνα για ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.

Ο Σουηδός σταρ, γεννημένος στις 3 Οκτωβρίου 1981 στο Μάλμε, στην πραγματικότητα έμεινε πίσω από τον σέντερ φορ

Ο πολύπειρος επιθετικός της Μίλαν ήλπιζε τουλάχιστον να εκμεταλλευτεί την ευκαιρία για να σπάσει ένα ρεκόρ, αλλά για...τέσσερις ημέρες, δεν έγινε ο γηραιότερος παίκτης που έπαιξε σε προκριματικό αγώνα για ευρωπαϊκό πρωτάθλημα.



του Γιβραλτάρ, Λι Κασιάρο, που ξεκίνησε βασικός εναντίον της Ελλάδας (0-3) και έχει γεννηθεί στις 29 Σεπτεμβρίου 1981. Σε ηλικία 41 ετών, πέντε μηνών και 25 ημερών, ο τελευταίος είναι πλέον μπροστά από τον πρώην Ιταλό τερματοφύλακα Ντίνο Ζοφ, ο οποίος έπαιξε εναντίον της

Σουηδίας στις 29 Μαΐου 1983, σε ηλικία 41 ετών, τριών μηνών και μιας ημέρας. Να θυμήσουμε βέβαια ότι ο Ιμπραϊμόβιτς, επέστρεψε στον αγωνιστικό χώρο μετά από μια μακρά απουσία, έγινε ο γηραιότερος παίκτης που σκόραρε στη Serie A αυτό το Σαββατοκύριακο!

Κυπελλούχος Ελλάδας ο Παναθηναϊκός

Κυπελλούχος Ελλάδας για δεύτερη φορά στην ιστορία της αναδείχθηκε την Κυριακή 26 Μαρτίου η γυναικεία ομάδα μπάσκετ του Παναθηναϊκού. Αν και δυσκολεύθηκαν, οι «πράσινες» νίκησαν 66-61 τη μαχητική Ελευθερία Μοσχάτου, στον τελικό της διοργάνωσης που διεξήχθη στο κλειστό της Ζωφριάς, και επέστρεψαν στην κορυφή μετά από 23 χρόνια, καθώς είχαν κατακτήσει το πρώτο Κύπελλο της ιστορίας τους το 2000. Η Κάρτερ με 19 πόντους (4/6 τρίποντα) και 7 ασίστ ήταν η κορυφαία για τον Παναθηναϊκό, την ώρα που στο «στρατόπεδο» της Ελευθερίας Μοσχάτου η πολύ καλή απόδοση των Καρακασίδου (21 πόντοι, 8 ασίστ) και Στουπά (16 πόντοι με 4/7 τρίποντα) δεν ήταν αρκετή... Τα δεκάλεπτα (με πρώτο τον Παναθηναϊκό): 10-15, 27-33, 43-49, 66-61.

Ο Παναθηναϊκός ανέκτησε την πρωτοπορία με... τετράποντο της Κάρτερ (62-61), η οποία ευστόχησε σε τρίποντο και στη συμπληρωματική βολή που κέρδισε για φάουλ στο σουτ



Το «τριφύλλι» πήρε στο ξεκίνημα του αγώνα την πρωτοπορία στο σκορ (6-3), αλλά η Ελευθερία «απάντησε» με σειρά 9-0 και προσέπεσε με 12-6 στο 8'. Από εκείνο το σημείο η ομάδα της Ελένης Καπογιάννη ακολουθούσε στο σκορ, αλλά κατάφερε με σειρά 8-0 -το οποίο ολοκληρώθηκε με τρίποντο της Κάρτερ- να ανακτήσει την πρωτοπορία (20-19) στο 14'. Η Κάλογουσι με τρίποντο έβαλε ξανά σε... θέση οδηγού την Ελευθερία Μοσχάτου, η οποία έφτασε το υπέρ της προβάδισμα μέχρι το +9 (42-33 στο 26'). Με σειρά 8-0 οι «πράσινες» πλησίασαν στον πόντο (52-51 στο 35'), ωστόσο η ομάδα του Γιώργου Σίμου κρατούσε το προβάδισμα μέχρι το 39ο λεπτό. Με το σκορ στο 58-61 υπέρ της Ελευθερίας, ο Παναθηναϊκός ανέκτησε την πρωτοπορία με... τετράποντο της Κάρτερ (62-61), η οποία ευστόχησε σε τρίποντο και στη συ-

μπληρωματική βολή που κέρδισε για φάουλ στο σουτ, ενώ απέμεναν 52.7 δευτερόλεπτα για το τέλος. Η εξέλιξη αυτή ήταν... μαχητική στην καρδιά για τις παίκτριες της Ελευθερίας, οι οποίες δεν κατάφεραν να σκοράρουν στο υπόλοιπο της αναμέτρησης, ενώ οι «πράσινες» «κλείδωσαν» από τη γραμμή του φάουλ (1/2 η Αλεξανδρή, 2/2 η Παυλοπούλου και 1/2 η Θεοδωρομανωλάκη) τη νίκη και το τρόπαιο.

Διαιτητές: Γρίβα, Κώτσου, Ασπμακάκη. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ελένη Καπογιάννη): Κωτούλα, Παυλοπούλου 9 (1), Πότερ 11, Σωτηρίου 9 (1), Αλεξανδρή 3, Χριστινάκη 7, Κάρτερ 19 (4), Θεοδωρομανωλάκη 4 (1), Χαριστανίδου 4. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΟΣΧΑΤΟΥ (Γιώργος Σίμος): Κάλογουσι 13 (3), Στουπά 16 (4), Καρακασίδου 21 (2), Νάτοκου, Σταμάτη 2, Μπρούερ 9 (13 ριμπάουντ), Ταμπάκου.

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων BILL BINIOS

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services